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BESLUITENLIJST DIGITALE OPENBARE BESLUITVORMENDE
RAADSVERGADERING VAN DE GEMEENTE WAALRE DINSDAG
13 APRrr 2í)21

N E-r

I-R-E

Voorzitter
Griffier

Aanwezig:
AWB

de heer A.J.W. Boelhouwer
de heer W.A. Ernes

de heer J.A.J. Claessen, mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik,
de heer P.J,A,M. Donders en de heer E,W,H. Rutten
de heer D.M. Damen, de heer A. Bijnen en de heer H,M. Kruip
de heer F. Schoots en de heer C.W, de Zeeuw
mevrouw S.J, van de Goor-Gelens en mevrouw C,P,A.M. Eeken-van Hoof
de heer A.J. Links en de heer G.J,J. Lammers
mevrouw J,M. Beuger
mevrouw G.M. de Winther-Meijers
mevrouw J.F.C.M. Verouden

mevrouw S. Harks

WD
D66
CDA
zw74
GL
PvdA
G&P

Afwezig:
D66

Aa nwezige portefeuil lehouders:
De heer J.ï. van Burgsteden
De heer M.I. Pieters
Mevrouw L.M. Sjouw

I Opening
De voorzitter heet allen omstreeks 19:30 uur welkom opent de vergadering

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer.
Mevrouw van de Goor-Gelens wordt aangewezen als voorstemmer

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

III Vragenhalfuur.
Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur

IV Mededelingen.
r Mevrouw van de Goor geeft een korte terugkoppeling op de

raadsbijeenkomst van het Stedelijk Gebied over Voorzieningen &
Evenementen op 31 maart 2021

o De heer Boelhouwer geeft aan dat de art. 39 vragen over de Tijdelijke
Ondersteuning Noodzakelijke Kosten (ïONK) regel ing schriftelijk zijn
beantwoord. De heer De Zeeuw vraagt om meer toelichting.
Wethouder Sjouw gaat hierop in en geeft aan dat de TONK betrokken
zal worden bij het aanleveren van gegevens over de uitvoering van
TOZO 1 en TOZO 2.

. Wethouder Pieters doet een mededeling over de bestrijding van de
eiken processieru ps.

. Wethouder Pieters vertelt over de campagne Natuurlijk Waalre'Wij
doen duurzaam'.



Besluitenlijst van de openbare besluitvormende raadsvergadering d.d. 13 aprí12021
pag.2

V Ingekomen stukken.
Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende
raadsvergadering, gehouden op 30 maart 2íJ2í..

Besluit
Aangenomen, zonder stemming

VII Voorstel tot instemmen kaders en inrichtingsvisie landgoed
Gildebosch.

Besluit
1.

2.
Kennis te nemen van het resultaat van het mediatontraject;
In te stemmen met de inrichtingsvisie voor de realisatie van een
landgoed aan de rand Waalre-dorp;
Het college opdracht te geven de kaders vast te leggen in
overeenkomsten;
Het college opdracht te geven het project verder uit te werken
middels het in procedure brengen van een bestemmingsplan en
daarbij gezien het doorlopen traject de fase van het voorontwerp
bestemmingsplan over te slaan.

3

4

Dit voorstel wordt met hoofdelijke stemming met 15 stemmen voor en 1

stem tegen aangenomen:

1. mevrouw S. van de Goor-Gelens
2. de heer A. Links
3. de heer J. Claessen
4. de heer G. Lammers
5. de heer L. Kruip
6. mevrouw C. Eeken-van Hoof
7. mevrouw A. Groeneveld
B. de heer A. Bijnen
9. de heer D. Damen
10, de heer F. Schoots
11. mevrouw G. de Winther-Meijers
12. mevrouw J. Beuger
13, mevrouw J. Verouden
14. de heer C. de Zeeuw
15. de heer P. Donders
16. de heer E, Rutten

voor
voor
tegen
voor
voor
voor
voor
voor
voor
voor
voor
voor
voor
voor
voor
voor

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Hoewel ik alle
waardering heb voor het ingepaste burgerinitiatief van Gildewoud stem ik
tegen het voorstel omdat ik tegen het creëren van bouwmogelijkheden voor
woningen in het kwetsbare buitengebied ben onder het mom van de
landgoederen en zonder dat daar paal en perk aan is gesteld."

De heer Links legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ik stem voor dit
voorstel met daarbij wel de opmerking dat wij zeer prudent om moeten gaan
met onze omliggende gebieden en met het toewijzen van landgoederen maar
ik neem aan dat dit in het landgoederenbeleid zal worden opgenomen,"
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Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 20 apnl2O2I.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE,

deg de voorzitter,íu

Mevrouw Groeneveld legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ik verwacht
dat er binnen afzienbare tijd uitvoeringzal worden gegeven aan de motie uit
2019 over het opstellen van landgoederenbeleid met name het maximeren
van het aantal landgoederen. Maar alles afwegende, met name het overleg
om tot een gedragen plan te komen en dat het burgerinitiatief van Gildewoud
in de plannen is verwerkt zal ik mijn steun verlenen aan de ontwikkeling in
deze planfase."

De heer Donders legt hierbij de volgende stemverklaring af: "In het kader
van het algemeen belang ligt mijn sympathie niet meteen bij nieuwe
landgoedeigenaren maar met het succes van een burgerinitiatief en de inzet
van veel lokale experts verdient dit veel bijval en applaus en daarom stem ik
voor het voorstel."

VIII Voorstel tot toekomstige invulling'Driehoek' Waalre.

Besluit
1. In te stemmen met ontwikkelscenario 1 ('groene eilanden') als

leidend scenario voor de toekomstige invulling van de 'Driehoek'.

2. In te stemmen met het afsluiten van de grondexploitatie Centrumplan
Waalre bij de jaarrekening 2020 en het verlies van € 801.574 af te
dekken vanuit de verliesvoorziening grondexploitaties voor een
bedrag van € 685.976 en het restantverlies van € 115.598 ten laste
te laten komen van het jaarrekeningresultaat 2020.

Aangenomen, zonder stemming.

IX Voorstel tot het vaststellen van het Controleprotocol en normenkader
2020.

Besluit
Het controleprotocol en normenkader 2020 vast te stellen

Aangenomen, zonder stemming

X Sluiting.

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 20.20 uur

W.A. E dr. A.J.W. Boelhouwer


